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※「未回答」は除いています。

【合併の組み合わせ】
●全　体

全体でみると、「東部15市町村の合併」とした人が約35パーセントと最も高く、
次に｢どの組み合わせがよいかわからない｣が約25パーセントになっています。
●性別集計

男性は、「東部15市町村の合併」の割合が突出しています。女性は、「どの組み合
わせがよいかわからない」の割合が高くなっていますが、「東部15市町村の合併」と
した人も約29パーセントありました。
●年代別集計

高年齢層ほど「東部15市町村の合併」の割合が高く、低年齢ほど「どの組み合わ
せがよいかわからない」の割合が高くなっています。

◆34地区の公民館単位での住民説明会を開催しています。また、出前説明会も実施い
たしますので、お気軽にご連絡ください。
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【合併の賛否】
●全　体

全体でみると、｢賛成｣が54パーセントと半数以上で、次に「どちらでもよい｣「反
対」の順になっています。
●性別集計

男性は、女性に比べ「賛成」の割合が高くなっています。
女性は、男性に比べ「どちらでもよい」の割合が高くなっています。
●年代別集計

高年齢層ほど「賛成」の割合が高くなり、70代以上では約75パーセントに達して
います。10代、20代では「どちらでもよい」が高くなっています。
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問い合わせ先　企画課市町村合併推進チーム　�36-0470 FAX36-0480
eメール　gappei@city.tottori.totori.jp
ホームページ　http://www.ctiy.tottori.tottori.jp/gappei/


